



27.10.2019. - 30. KROZ GODINU

PONEDJ 28.10. Sv. Šimun i Juda	Nema sv. Mise 19.00 sati: M. Bistrica - Biblijsko-molitveni susret
UTORAK 29.10.	17.30 sati: listopadska pobožnost 18.00 sati: sv. misa
SRIJEDA 30.10.	17.30 sati: listopadska pobožnost 18.00 sati: sv. misa za korisnike Caritasa. Podjela paketa. 19.00 sati: kateheza "Božji vjetar" - 2. lekcija
ČETVRTAK 31.10.	17.15 sati: KLANJANJE 18.00 sati: sv. misa
PETAK 01.11. Svi Sveti	09.00 sati (Planina): sv. Misa † po upisanim nakanama 11.00 sati (Kašina) : sv. Misa † po upisanim nakanama Poslije misa: blagoslov groblja. Za mlade: odlazak na Šalatu (igrokaz o Bl. Ivanu Merzu)
SUBOTA 02.11. Dušni dan	8.30 sati: pobožnost 9.00 sati: sv. Misa za sve vjerne mrtve
31. NEDJELJA KROZ GODINU 03.11.	7.30 sati (Kašina): župna sv. Misa 9.30 sati (Blaguša) † po upisanim nakanama 11.00 sati (Kašina): † po upisanim nakanama

- Župni ured ovaj tjedan uređuje od utorka do četvrtka od 16:30 do 17:20 sati (četvrtkom do 17:10 sati). Za sve upite i molbe javite se zvonaru, g. Bojanu Culeju. (099/5912-192).

- U srijedu, 30. listopada je kateheza o Duhu Svetom, pod nazivom "Božji vjetar". Sve Vas pozivamo! Tema kateheze: krštenje Duhom Svetim - oblačenje u silu Božju.

- Za MISIJE smo prošle nedjelje prikupili 7.010,00 kn. Hvala vam od srca. Ovo će biti lijepa pomoć našim misionarima

- Umjesto susreta mladih u subotu, organiziramo u petak, navečer, odlazak mladih na Šalatu, na Hollywin, na igrokaz o Bl. Ivanu Merzu. Upoznajmo apostola mladeži! Vjerujemo da će biti jako poticajno.

- Od danas i na svetkovinu Svih Svetih možete kupiti lampione za groblje po cijeni od 10 kn. Prilog će ići za Caritas Nadbiskupije i za župni Caritas.

- Završili su RADOVI na ZVONIKU crkve u Kašini + na zvonima + sat na tornju: Hvala svima na darovima. Svoju donaciju ili dar možete uplatiti i na žiro-račun župe

Župa Sv. Petra i Pavla, Vinogradska 1, 10362 KAŠINA
IBAN Župe – kod Zagrebačke banke: HR782360001101431347
SVRHA doznake: obnova zvonika na crkvi u Kašini

POVEZANOST, župni listić Župe sv. Petra i Pavla, Kašina
Izdaje: RKT župa Kašina: Vinogradska 1, HR-10362 Kašina, tel./fax.: 01/2055-455
www.zupa-kasina.hr, zupakasina1217@gmail.com, www.facebook.com/ZupaKasina



POVEZANOST

30. NEDJELJA KROZ GODINU

Nedjelja, 27. listopada 2019.

Župni listić - God. 3., Broj 161



Prava i kriva pobožnost!

Prvo čitanje: Sir 35, 12-14.16-18

Gospodin je sudac i ne gleda tko je tko. Nije pristran na štetu siromahovu i sluša molitvu potlačenoga. Ne prezire nauk siročeta ni udovice kad izljevaju svoj bol. Tko Boga služi svim srcem svojim, bit će uslišan, jer njegove se molbe dižu do oblaka. Molitva poniznog prodire kroz oblake i on nema mira dok ona ne dođe do Boga i ne popušta dok ga Svevišnji ne pogleda, pravedno ne presudi i pravdu ne uspostavi.

Drugo čitanje: 2Tim 4, 6-8.16-18

Predragi: Ja se već prinosisim za žrtvu ljevanicu, prispjelo je vrijeme moga odlaska. Dobar sam boj bio, trku završio, vjeru sačuvao. Stoga, pripravljen mi je vijenac pravednosti kojim će mi u onaj dan uzvratiti Gospodin, pravedan sudac; ne samo meni nego i svima koji s ljubavlju čekaju njegov pojavak. Za prve moje obrane nitko ne bijaše uza me, svi me napustiše. Ne uračunalo im se! Ali Gospodin je stajao uza me, on me krijepio da se po meni potpuno razglasi poruka te je čuju svi narodi; i izbavljen sam iz usta lavljih. Izbavit će me Gospodin od svakoga zla djela i spasiti za svoje nebesko kraljevstvo. Njemu slava u vijeke vjekova! Amen!

Evangelje: Lk 18, 9-14

U ono vrijeme: Nekima koji se pouzdavahu u sebe da su pravednici, a druge podcjenjivahu, reče Isus ovu prisporodu: »Dva čovjeka uzidoše u Hram pomoliti se: jedan farizej, drugi carinik. Farizej se uspravan ovako u sebi molio: 'Bože, hvala ti što nisam kao ostali ljudi: grabežljivci, nepravednici, preljubnici ili – kao ovaj carinik. Postim dvaput u tjednu, dajem desetinu od svega što steknem.' A carinik, stojeći izdaleka, ne usudi se ni očiju podignuti k nebu, nego se udaraše u prsa govoreći: 'Bože, milostiv budi meni grešniku!' Kažem vam: ovaj side opravdan kući svojoj, a ne onaj! Svaki koji se uzvisuje, bit će ponižen; a koji se ponizuje, bit će uzvišen.«

Imaš li toliko otvorenosti prema Bogu da jednom tjedno o Njemu nešto kratko pročitaš?

Krive pobožnosti!

Isus nam u evanđelju donosi primjer molitve farizeja i carinika. Zapravo, govori o krivoj i pravoj pobožnosti! Iako iz primjera vidimo da je ovaj farizej vrlo pobožan čovjek, Isusa to ne zadovoljava! Zašto? Farizej je naziv za čovjeka koji izvana izvršava formu, ali je u srcu zatvoren za djelovanje Božje milosti. On se oslanja na vlastita djela! Izvana može izgledati jako pobožan, a srce mu je i dalje neobraćeno, puno grijeha. Zato je naziv "farizej" sinonim za dvoličnost, licemjerje. **Pobožnost takvog čovjeka ne donosi plod, ne mijenja ga na bolje! SVRHA POBOŽNOSTI** - je da nas promijeni, da budemo sve više Božji, ljudi po Božjem srcu. Pobožnosti koje ne mijenjaju čovjeka su **KRIVE ILI BESPLODNE pobožnosti!** Postoji vanjšina, a postoji i nutrina. Kriva pobožnost **se bavi vanjšinom, formom**, a ne gleda na nutrinu, na ono što je u srcu! Farizeju je važno forma: točno obaviti sve po zakonu, sav ritual, a nije mu važno - kroz tu formu i ritual dotaknuti Božje srce, susresti se s Bogom. **Susret s Bogom čovjeka mijenja**, a ne goli ritual. Izreka kaže: ako te neka molitva ili pobožnost ne mijenja, da postaneš bolji, onda je to sigurno kriva pobožnost. Isus je znao često upozoravati: "Ovaj me narod usnama časti, a srce mu je daleko od mene!" **Koliko u našoj crkvi ima krivih ili besplodnih pobožnosti?** Ljudi dođu u crkvu, na misu, a ne mijenjaju se! **Kako je to moguće?** Kako je moguće susresti Boga, a ostati isti? Ili je, ipak, njihova pobožnost bila samo izvanjska, ritualna. Oni su "obavili" sv. misu, ali Boga nisu susreli. I zato se nisu promijenili? Koliko puta smo i sami molili neke molitve, činili pokore (korizma), a da se nimalo nismo promijenili? To je kriva pobožnost. **Prava pobožnost nas vodi Isusu, i zato nas mijenja.** Ovaj farizej je, istina, radio mnoge pobožne čine, ali se oslanjao na svoja djela (kao da bi se svojim djelima mogao spasiti), a onda se **još uspoređivao** s carinikom (umjesto s Bogom), te je mislio o sebi sve najbolje. **Kako da on od Boga bilo što primi, kad on na sebi ne vidi grijeh? Oholost ga je zaslijepila.** Čuvajmo se krivih, besplodnih pobožnosti, jer one nas zatvaraju za Božju milost! **Zapitaj se danas:** Kakve su tvoje pobožnosti? Da li te one mijenjaju ili ne?

Mudrost života

Svatko je slikar vlastitog života: VOLJA je tvorac djela, BOJE su kreposti, ISUS KRIST je original kojeg treba nasljedovati!

Molitva za pokojne

Nebeski Oče, od Tebe dolazi naš život i Tebi se svatko vraća. Dao si nam taj boravak na zemlji kako bismo se pripremili na sudjelovanje u Tvojoj vječnoj ljubavi. Ne koristimo uvijek dobro ovo vrijeme, i neki, nažalost, odbijaju Tvoje prijateljstvo. Drugi, pak, žele biti s Tobom, tražeći istinu, pravednost i dobrotu, no, ljudska slabost zamračuje čistoću duše. Zato nakon smrti trebaju najprije proći kroz čišćenje, kako bi se konačno mogli susresti s Tobom, licem u lice.

Molimo Te za sve naše pokojne koji trpe u čistilištu, prepoznavajući jasno u svjetlu Tvoje ljubavi vlastitu nesreću, propuste i grijeh zemaljskog života. Oče milosrđa, oslobodi od trpljenja one za koje je Tvoj ljubljani Sin prolio svoju Predragocjenu Krv.

Molimo prije svega za sve one kojima dugujemo posebnu zahvalnost, od kojih smo primili život, vjeru i druga dobročinstva. U svome milosrđu, također, pogledaj na one kojih se nitko ne sjeti. Amen.

Najvažnija je LJUBAV

Najvažnija je LJUBAV.

U životu je najvažnija ljubav. **Ljubav se ne može naučiti u odvojenosti od drugih.** Morate biti s ljudima koji vam idu na živce, nesavršeni su i srde vas. Ljubav vam treba biti najvažnija od svega, najviši cilj i najveća ambicija. **Ljubav je najvažniji dio vašeg života.** U životu su važni odnosi, a ne postignuća ni stjecanje dobara. **Prezaposlenost je velik neprijatelj odnosa.** "Nije važno što radite, nego s koliko ljubavi to radite." Ocjenjivat će nas po tome kako smo voljeli. Važnost nečega najbolje se može odrediti po tome koliko smo vremena spremni u to uložiti. **Možete zaraditi više novca, ali ne i više vremena.** **Kad nekom posvetite vrijeme, darujete mu dio svojeg života.** **Možete davati, a da ne volite, ali ne možete voljeti, a da ne dajete.** **Želite li iskazati ljubav, bolje da to učinite ODMAH.**

Život ćete najbolje iskoristiti tako da volite. Najbolji iskaz ljubavi je darivanje vremena. Najbolji trenutak za to je SADA. U životu je najvažnija ljubav. **Svrha našeg života je naučiti voljeti Boga i ljude.** **Oduzmemo li životu ljubav, tad život ništa ne vrijedi.** Ljubav je tajna trajne baštine. Predlažem vam da **svakog jutra** kad se probudite kleknete kraj kreveta ili sjednete na rub i **pomolite se:** "Bože, ma što danas htio obaviti, svakako bih htio provesti vrijeme voleći tebe i voleći druge ljude jer je to najvažnije u životu."

- Rick Warren

Budite zahvalni

Budite zahvalni što još uvijek nemate sve što želite, jer čemu biste se onda radovali?

Budite zahvalni za teška vremena, jer to vam je prilika za jačanje duha!

Budite zahvalni ako ste fizički sputani, jer to vam daje priliku da osnažite!

Budite zahvalni za svaki novi izazov, jer kad ih prebrodite bit ćete ponosni na sebe i imat ćete priliku izgraditi svoj karakter!

Budite zahvalni i za greške koje činite jer one vam pružaju iskustvo i priliku da nešto novo naučite!

Budite zahvalni ako ste umorni i iscrpljeni, to znači da ste taj dan nešto napravili i promijenili! **Lako je biti zahvalan za dobre stvari, ali oni koji su zahvalni i u teškim trenucima uistinu će živjeti ispunjenim životom.**

Najljepše što nam se u životu može dogoditi jest uvrstiti se u redove svetaca. A svetac se postaje tako da postanemo prijatelji Božji. Božjim prijateljem se postaje da uzmemo Božje zapovjedi ozbiljno, da nam Božja riječ bude važnija od svega, da počnemo molitvom komunicirati s Bogom, da živimo mentalitetom kojim je živio Isus. Tomislav Ivančić